
 
ДИСЦИПЛІНАРНИЙ КОМІТЕТ 

ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

«ФЕДЕРАЦІЯ ПАУЕРЛІФТИНГУ УКРАЇНИ» 

 

РІШЕННЯ 

№16.1  від 14/06/2025 р. 

 

Присутні: Гайбей Є.Ю. – голова ДК, Середа В.Б. – заступник голови ДК, 
Індиков О.І., Загоруйко В.О., Судак Н.І. – члени ДК. 

Розгляд дисциплінарної справи щодо члена ФПУ БІЛОУСА Владислава 
Валентиновича, 05.07.2006 р.н., якого було запрошено на засідання 
Дисциплінарного Комітету, але він не з’явився на засідання. Також на засідання 
було запрошено його тренера Ликова Юрія, який був присутній.  

Білоус Владислав є діючим членом ФПУ з 2019 р. Неодноразово приймав 
участь у всеукраїнських змаганнях різного рангу та міжнародних змаганнях у 
складі Національної збірної команди України з пауерліфтингу.  

Провівши аналіз соціальних мереж спортсмена у мережі TikTok та 
Instagram та фото-відео контенту розміщеного там, було встановлено, що на цих 
записах дійсно член ФПУ – Білоус Владислав. Частина контенту була збережена 
і долучена до матеріалів дисциплінарного провадження. Переважна більшість 
контенту спортсмена в цих соцмережах була змонтована під російську музику, 
частина контенту містила грубу нецензурну лексику російських виконавців. 
Деякі відео містили кадри виступів на міжнародних змаганнях, де спортсмен 
приймав участь у складі Національної збірної команди України і був одягнений 
в екіпірування з символікою збірної команди України, дані відео також містили 
російську музику. 

Варто зазначити, що наразі, відповідно до закону №7273-д на території 
України заборонено публічне виконання, показ та демонстрацію фонограм, 
відеограм та музичних кліпів артистів, які є або були у будь-який період після 
1991 року громадянами держави-агресора. Відеоматеріали в соціальних мережах 
також відносяться до публічної демонстрації такого контенту, оскільки їх може 
переглянути широка аудиторія користувачів соціальної мережі. 

На одному з відео, під російський реп з нецензурною лексикою, спортсмен 
вказує, що він є учасником міжнародних змагань і «їде виступати за пачку 



гречки». "Пачка гречки" в інтернет-культурі часто використовується як 
жартівливий символ мізерної або нічого не вартої винагороди. Поряд з цим, 
спортсмен забуває вказати про грошове зебезпечення, яке отримає в разі 
потрапляння до призової трійки або встановлення рекорду, також він забуває 
зазначити про кошти, які вклала в нього держава для підготовки до змагань та 
відрядження до місця проведення змагань. 

В ході дисциплінарного засідання було вислухано тренера Ликова Юрія. 
 
В даних діях, члена ФПУ БІЛОУСА Владислава є ознаки порушення 

пункту 2.2 Дисциплінарних правил ФПУ, а саме пунктів: 
«1. За неодноразове невиконання та / або порушення вимог Статуту 

Федерації Пауерліфтингу України. 
2. За нанесення шкоди репутації пауерліфтингу в цілому або репутації 

Міжнародній федерації пауерліфтингу, Європейській федерації пауерліфтингу, 
Федерації пауерліфтингу України зокрема (через вислови, коментарі, фото, 
відео, оприлюднені в друкованих виданнях, інтернеті, на радіо чи телебаченні, в 
дописах у соцмережах або прямих ефірах свої соцмереж).» 

та пункту 2.3.1 Дисциплінарних правил ФПУ: 
«3. За здійснення надзвичайних, виняткових порушень регламентуючих 

документів» (порушення пункту 2 статті 15 Закону України «Про культуру»).» 
 
За ці порушення передбачені санкції: 
«1. Призупинення членства Федерації на термін від 1 місяця до 1 року в 

залежності від важкості порушення!  
2. В залежності від важкості провини – попередження, суворе 

попередження, призупинення членства ФПУ терміном від 3 до 12 місяців, 
виключення з членів Федерації, цільовий внесок від 500 грн до 2000 грн. 

3. Інші дисциплінарні заходи, враховуючи довічну дискваліфікацію». 
 
Підсумовуючи вищесказане та беручи до уваги доповідь тренера та 

відсутність спортсмена, шляхом відкритого голосування, ДК ФПУ було 
прийнято одноголосно рішення про застосування до члена ФПУ БІЛОУСА 
Владислава Валентиновича, 05.07.2006 р.н. таких санкцій:  

 
• призупинення членства ФПУ терміном 12 місяців – від 14.06.2025 по 

14.06.2026 рр.; 
• відсторонити спортсмена від участі в міжнародних змаганнях до кінця 2025 

року; 
• в 2026 році і надалі, в разі виявлення нових порушень з боку спортсмена, 

продовжити відсторонення від участі в міжнародних змаганнях; 
• у разі повторення подібних порушень або вчинення інших порушень будуть 

застосовані більш суворіші санкції. 



 
Повідомлення про можливість оскаржити рішення ДК: 

Відповідно до пункту 3.5.3 положення по Дисциплінарний комітет, рішення 
Дисциплінарного комітету можна оскаржити в 5-денний термін (після отримання 
рішення ДК) в Президії ФПУ шляхом поданням апеляційного оскарження у 
відповідності до положення про Дисциплінарний комітет. 

 

Голова  

Дисциплінарного Комітету Федерації  

пауерліфтингу України                                                                Євген ГАЙБЕЙ 


